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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA N.0 010 -24-GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

VEINTICINCO DE ABRIL DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los 
veinticinco días de mes de abril del dos mil veinticuatro siendo las 14HOO horas con 
diez minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano 
conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la sesión 
extraordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano 
en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los 
vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora 
Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como 
secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora 
presidenta y manifiesta; Bien buenas tardes estimados vocales, señoras del 
cuerpo administrativo, se había quedado de hacer una sesión extraordinaria para 
hablar del tema de la aprobación del presupuesto pues vamos a dar inicio a esta 
nueva sesión dándoles la bienvenida a todos, esperando que estén muy bien señora 
secretaria por favor tenga la bondad de dar leer el orden del día; Tomo la palabra 
y manifiesto; Buenas tardes señora Presidenta, señores Vocales, primer punto 
tenemos constatación del quorum reglamentario, el mismo que voy a proceder a 
realizarlo; Señora Nancy Loor Zambrano: Presente; Señor Antonio Mendoza 
Álava Presente; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez Presente; Señora Patricia 
Centeno Presente; Licenciada Narclsa lntríago Reyes Presente; señora 
Presidenta está el quórum establecido; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Muy bien siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y 
manifiesto; Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial; 
Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien siendo las 
catorce horas con trece minutos doy por establecida esta sesión; siguiente punto 
señora secretaria; Tomo la palabra y manifiesto; Aprobación de la reforma de 
presupuesto por reducción según acuerdo 007-2024 Finanzas, la misma que fue 
analizada en la sesión de fecha 04 de abril 2024; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien compañeros vocales esta en consideración la 
aprobación del presupuesto que se les dro a conocer anteriores días; Toma la 
palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Le faltan los ojos; Toma la 
palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; ujum, ya con respecto a 
eso de la partida que yo le decía que era la 710510; Toma la palaba tesorera C.P.A 
Leonella Montenegro y manifiesta; Ya, en esa si hay una disminución en esa 
partida; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Si ya, 
es que a eso es que yo iba esa partida se la dejo para pagar al personal; Toma la 
palaba tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; No, Toma la palabra 
la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; contratado que estaba de las chica 
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de ellas; Toma la palaba tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; No, 
esta partida consiste para los técnicos que se elaboran proyectos al inicio se había 
dejado diez mil pero por la reducción del presupuesto bajo se dejó se le está 
reduciendo, se le está disminuyendo cinco mil dólares, al personal de lactancia; 
Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; No si esa era; 
Toma la palaba tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Si no me 
equivoco es la 710105 o 710502; Toma la palabra la vocal Señora Patricia 
Centeno y manifiesta; 7105; Toma la palaba tesorera C.P.A Leonella 
Montenegro y manifiesta; cero 71; Tomo la palabra y manifiesto; Tiene que 
decir remuneraciones; Toma la palaba tesorera C.P.A Leonella Montenegro y 
manifiesta; Esta con remuneraciones la de servicio profesionales por contrato, es 
para los técnicos de proyectos; Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna 
y manifiesta; Si, si la de las chicas por contrato era otro código; Toma la palaba 
tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Si era otro rubro; Toma la 
palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Ah no era ese; Toma la 
palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; pero era por diez mil, pero 
usted lo tiene ahí; Toma la palaba tesorera C.P.A Leonella Montenegro y 
manifiesta; La de servicios profesionales que es por contrato que es la 7505; Toma 
la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, sí; Toma la palaba 
tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; se había dejado inicialmente 
diez mil dólares; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Si; Toma la palaba tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; con la 
disminución en el borrador que se les presento; Toma la palabra la vocal 
Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Claro de cinco; Toma la palaba tesorera 
C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; se disminuye cinco mil; Toma la 
palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Cinco mil; Toma la 
palaba tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; y queda cinco para los 
proyectos que no se puedan cubrir ni fa Conagopare ni la Municipalidad que es con 
lo que se está trabajando; Torna la palabra la vocal Licenciada Pilar Rey na y 
manifiesta; Si, y el de las chicas, cuanto era el rubro; Toma la palaba tesorera 
C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Ya, ahorita actualmente está con cuatro 
mil cien; Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; No, pero 
al principio; Toma la palaba tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; 
Al inicial; Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Al inicial; 
Toma la palaba tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Al inicial, si 
al inicial estábamos con puedes verificar allá por favor; Tomo la palabra y 
manifiesto; Esta es la partida de las chicas remuneraciones; Toma la palabra la 
vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Diez mil pues esta es; Tomo la 
palabra y manifiesto; No, no es que esta si es la suma total de todo; Toma la 
palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Pero remuneraciones 
temporales es que esta; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Unificadas; Tomo la palabra y manifiesto; Aja, Unificadas, esa es la 
de las chicas; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; 
De cinco mil cuatrocientos. Tomo la palabra y manifiesto; Aja, claro, esa si es la 
de las chicas, porque es remuneraciones que se les paga a ellas; Toma la palabra 
la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Ya de ahí no se puede sacar; 
Toma la palaba tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Por eso yo 
pensé que era de esa; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Si, si, era de esa, o sea la de las chicas; Toma la palaba tesorera 
C.P .A Leonella Montenegro y manifiesta; Si, de esa si, me indican si bueno 
actualmente esa partida esta por cuatro mil doce ciento doce cuatro mil y un 
aproximado, ya porque igual este en los días que trabajo esta chica y la liquidación 
correspondiente entonces sería un valor estimado, ya de ahí no se cuanto te van a 
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bajar; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Tal vez no; Toma la 
palaba tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Ya, entonces si le van 
a dar de baja a esa partida, bueno los valores que están me indican a cual se le va 
a afectar o cual le van a agregar para hacer las observaciones antes de firmar la 
resolución y presentarles el anexo; Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar 
Reyna y manifiesta; Yo mi apreciación señora Presidenta y compañeros vocales 
que en espectáculos sociales y culturales y sociales, se quitó un rubro de tres mil 
dólares, hay una situación que cuando hablamos de espectáculos, sociales y 
culturales, como que nos enfrascamos solo en fiestas de la Parroquia, pero hay 
eventos que hacen las comunidades que son parte de la Parroquia y que a veces 
solicitan el aporte de GAD Parroquial y siempre se les cierra las puestas, yo creo 
que deberíamos en este caso tener ese rubro por situaciones que se den de festejos 
patronales o una festividad que sea por ejemplo Pedro Vétez, ya nos está pidiendo 
ahorita, que ya, que no nos pida para el aniversario porque para esto hay veinte 
siete comunidades a las que hay que de una u otra manera aunque sea un poquito 
aportarles verdad, pero hay y usted decir que no o sea es feo porque entonces 
autoridad eres si no para dar a las comunidades que conforman a la Parroquia. 
Entonces yo creo que podría ser factible eso eh dejar como parte de aporte pero del 
GAD Parroquial porque a veces yo me sonrió cuando yo escucho decir a personas 
en las comunidades dice hay la señora Presidenta, la señora Nancy nos está 
apoyando con tal cosa, ándale que el sueldo de doña Nancy tiene que ser bien 
grande no, porque señora Nancy, la señora Nancy, la señora Nancy, señora Nancy 
dice que ella aporta con tal cosa, caramba entonces, sé que es el GAD Parroquial 
pero siempre dice la señora Nancy Loor. Entonces pero es bueno tener un rubro 
para cuando venga una comunidad a solicitar un aporte para las festividades de su 
recinto por ejemplo San Basilio siempre tenia un evento y le veniamos apóyenos 
con el diyei, no hay, no entonces también forma parte sus fiestas patronales, 
recentales forman parte también de las festividades de la Parroquia y poderles 
aportar de una, si este año se le aporto a uno, buen el próximo año será a otro no 
seguidamente a los mismos, digo no, que claro que si llega a venir una emergencia 
pues y de ley se necesita una emergencia, eso es una cosa aparte, porque las 
emergencia a veces acontecen miren lo que nosotros pensábamos con el fenómeno 
del niño, no ha sido niño si no niña porque sequia es lo que hemos tenido; Toma la 
palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Este yo también estoy de 
acuerdo en sobre lo espectáculo porque igual esta partida no hay quedar en cero es 
cierto. Entonces sería más sacarían más los tres mil para, para como es quedaría 
con; Toma la palaba tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; O sea 
ya no se tocaría la partida de espectáculos quedaria tal cual como el inicial; Toma 
la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, porque recuerde 
que el año pasado pues había veintidós y no se alcanzó; Toma la palaba tesorera 
C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Y en vez de espectáculos solo se 
ingresaría remuneración por los tres mil ese seria; Toma la palabra la vocal Señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Claro ya quedaría con mil cuatrocientos, así es no; 
Toma la palaba tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Si; Toma la 
palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Mil ciento doce creo que 
es, porque ella dijo que era cuatro mil ciento doce y alguito; Toma la palabra la 
vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; no es cinco mil cuatrocientos; Toma 
la palaba tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; En el inicial; Toma 
la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Es porque de que le 
pago la liquidación a la chica; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno 
y manifiesta; Ah, ya; Toma la palaba tesorera C.P.A Leonella Montenegro y 
manifiesta; Actualmente está por los cuatro mil cien; Toma la palabra la vocal 
Señora Patricia Centeno y manifiesta; Actualmente; Toma la palabra la vocal 
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Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Como cuatro mil y pico, algo así; Toma la 
palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Entonces quedaría como 
mil; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Mil ciento y 
pico; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Mil ciento 
y pico, Ah, ya; Toma la palaba tesorera C.P .A Leonella Montenegro y manifiesta; 
entonces alguna otra observación; Toma la palabra la vocal Señora Patricia 
Centeno y manifiesta; No sé qué digan los compañeros, si están de acuerdo; Toma 
la palaba tesorera C.P .A Leonella Montenegro y manifiesta; Para este poder 
modificar el anexo y porque se firman dos resoluciones, una para el tema de 
presupuesto por disminución, en la resolución está indicando por que se está 
haciendo igual les voy a pasar para que la lean y la analicen registrada y la otra por 
el tema de la reducción de sueldo por la disminución porque debe quedar 
establecido por el pleno de la Junta resolución, mientras yo hago en cambio del 
anexo, para que una vez firmado puedan llevar sus copias, no se alguna otra 
observación; Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; No 
sé qué digan los compañeros; Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; Por mi parte; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Están de acuerdo o tiene alguna duda; Toma la palabra la vocal Licenciada 
Narcisa lntriago reyes y manifiesta; Si, yo estoy de acuerdo, ya que es beneficio 
de la comunidad; Toma la palabra el vocal señor Antonio Mendoza y manifiesta; 
Me parece bien; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Una preguntita, eso de aporte patronales de que es; Toma la palabra la vocal 
Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Ah, eso ella ya lo explico; Toma la palabra 
la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Es actividades del GAD; Toma la 
palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Lo que no se va a pagar; 
Toma la palaba tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Si, esta con 
la 65, como baja el sueldo bajan los aportes; Toma la palabra la vocal Señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Ah, ya, eso era; Toma la palaba tesorera C.P.A 
Leonella Montenegro y manifiesta; Las resoluciones no se si la leen ahí o solo.la 
parte resuelve, igual están aquí en consideración mientras yo modifico el anexo para 
que las lean, o cada quien las lea; Tomo la palabra y manifiesto; Lo demás son 
artículos; Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; lo del 
resuelve pues a la final; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Lo 
del resuelve seria de darle lectura; Tomo la palabra y manifiesto; Esta es la 
resolución sobre la disminución del presupuesto, se resuelve, reforme el 
presupuesto a la baja del Gobierno Parroquial El Rosario para et ejercicio fiscal dos 
mil veinticuatro en las siguiente montos, los siguientes montos cuarenta y siete mil 
doscientos ochenta y uno punto veintidós según anexo uno, seria; Toma la palabra 
la vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; cuarenta y siete mil; Tomo la palabra 
y manifiesto; cuarenta y siete mil doscientos ochenta y uno punto veintidós; Toma 
la palabra la vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; pero aquí dice trecientos ah 
con los setenta de acá; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Con los setenta de allá, sí; Tomo la palabra y manifiesto¡ aquí sale 
dado y firmado en la sala de sesiones del Gobierno Parroquial a los veinticinco dias 
del mes de abril del dos mil veinticuatro y firman todos, y a lo último sale que certifica, 
certifico que la presente resolución se conoció y aprobó con los vocales la reforma 
de presupuesto por disminución, asignación del presupuesto en el único punto del 
orden del día de fecha de hoy día veinticinco dfas del mes de abril del dos mil 
veinticuatro, esta sería por la disminución; Toma la palabra la vocal Licenciada 
Pilar Reyna y manifiesta; Aquí 71.02, es no; Toma la palabra la vocal Señora 
Patricia Centeno y manifiesta; No, setenta; Toma la palabra la vocal licenciada 
Pilar Reyna y manifiesta; 71.01.05; Tomo la palabra y manifiesto; Y aquí esta la 
resolución de la remuneración de los vocales y la señora Presidenta, nuevamente 
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voy a leer el resuelve lo que antecede son los artículos; expedir la resolución 
normativa que establece el pago de las remuneraciones del Presidentes y los 
vocales del GAD Parroquial El Rosario articulo uno se determina la remuneración 
mensual de la presidenta del GAD Parroquial El Rosario en mil ochenta y seis; 
articulo dos se determina la remuneración mensual de los vocales del GAD 
Parroquia, en cuatrocientos sesenta, equivalente al cuarenta y dos punto treinta y 
cinco por cientos de la remuneración de la Presidenta, sin embargo por articulo 
ochenta y uno, estipulación de sueldo y salarios, los sueldos y salarios estipularan 
libremente por un pero por ni un caso podrán ser inferiores del mínimos legales de 
conforme, de conformidad con lo prescrito, en el artículo ciento diecisiete del código 
de trabajo, articulo tres, esta resolución entrara en vigencia a partir del mes de abril 
del dos mil veinticuatro, acá firmamos todos y yo como secretaria tengo que 
certificar, que la presente resolución se conoció y aprobó por los vocales del GAD 
Parroquial El Rosario, en caso de que los vocales de los Gobiernos Parroquiales 
Rurales, esta remuneración será el porcentaje de la remuneración del Presidente, 
porcentaje que no podrá ser superior al cuarenta por ciento, sin embargo en el 
artículo ochenta y uno estipula que los sueldos y salarios, los sueldos y salarios se 
estipularan libremente pero en ningún caso podrán ser inferior a los mínimos legales 
de conformidad con los prescrito en el articulo ciento diecisiete del código de 
trabajo; Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Ah ok, y 
el sueldo básico es; Tomo la palabra y manifiesto; cuatrocientos sesenta; Toma 
la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Un ratito, usted allí leyó 
el sueldo de la señora Nancy, mil cuarenta y dos; Tomo la palabra y manifiesto; 
No, mil ochenta; Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta¡ 
mil ochenta; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta: Mil 
ochenta y dos; Tomo la palabra y manifiesto; a ver déjeme ver; Toma la palabra 
el vocal señor Antonio Mendoza y manifiesta; mil ochenta y seis; Tomo la 
palabra y manifiesto; Mil ochenta y seis; Toma la palaba tesorera C.P.A Leonella 
Montenegro y manifiesta; ayúdenme firmando para que ese anexo; Tomo la 
palabra y manifiesto; Le voy a poner en pausa; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien estimados compañeros está en consideración para 
hacer la aprobación de la reforma del presupuesto a la baja, alguien mociona que 
se apruebe; Toma la palabra el vocal señor Antonio Mendoza y manifiesta; 
Mociono que se apruebe; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Hay 
una moción presentada por el compañero Antonio Mendoza, señora secretaria 
someta a votación; Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor Zambra no; 
A Favor; Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor; Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez; A favor; Señora Patricia Centeno; A Favor; Licenciada Narcisa 
lntriago Reyes; A Favor; Señora Presidenta en base a la votación tomada de la 
moción presentada por el vocal Señor Antonio Mendoza Álava ha obtenido el 
apoyo unánime. La presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. 
Tomo la palabra y manifiesto, siguiente punto señora secretaria. Tomo la palabra 
y manifiesto; Clausura señora presidente. Toma la palabra la señora presidenta 
y manifiesto; Bien no habiendo más puntos que tratar siendo las catorce horas con 
quince minutos doy por claus;::;tLó� 
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SECRETARIA 
ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 011 -24- GADPER-NMLZ 

GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 
DOS DE MAYO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 

En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los dos días 
de mes de mayo del dos mil veinticuatro siendo las 1 SHOO horas con minutos, previo 
convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como lo 
determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que 
es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la 
Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza 
Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; Muy buenas tardes estimados vocales, bienvenidos a esta primer 
reunión del mes de mayo, al cual espero que haya tenido un buen inicio de semana. 
Bien señora secretaria por favor tengan la bondad de leer el orden del día. Tomo la 
palabra y manifiesto; Buenas tardes señora presidenta, señores Vocales, como 
primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 23 de abril del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial El 

Rosario. 
6. Clausura. 

Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien 
compañeros están en consideración el; Tomo la palabra y manifiesto; El orden; 
Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; El orden del 
dia; Toma la palabra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; 
Mociono que se apruebe; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta¡ Hay 
una moción presentada por la compañera Narcisa, sellara secretaria someta a 
votación. Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor Zambrano; A Favor 
de la moción: Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor; Licenciada Pilar Reyna 
Rodriguez; A favor; Señora Patricia Centeno; A Favor; Licenciada Narcisa 
lntriago Reyes; A Favor; Señora Presidenta en base a la votación tomada de la 
moción presentada por la vocal Señora Narcisa lntriago Reyes ha obtenido el 
apoyo unánime. La presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. 
Muy bien siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y manifiesto; 
Instalación de la sesión a Cargo de la señora presidenta de la Junta Parroquial. Acto 
seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta. Muy bien siendo las 
quince horas con veintiocho minutos pues doy por establecida esta sesión. Siguiente 
punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; Aprobación del acta de la sesión 
de fecha 23 de abril del 2024, con sus respectivas enmiendas para su aprobación; 
no sé si los señores vocales tenga alguna observación en el acta; Tomo la palabra 
y manifiesto; Igual hay que presentar una moción para aprobación; Toma la 

EL ROSARI 

Ula Principal (1 Empalme Pichincha 
Hm. 24 frente a la uertceocre El Rosario [05}2323465 
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